
２００９年度･前期授業改善のためのアンケート

ファイル名(授業科目別_E-E1702-xxx-2009-1）
開講学部【生物資源学部】

1．管理項目集計単位【授業科目別】

三重大学
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※上段:比率下段:回答数 1／２
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①授業ｺード E1７０２ 物理化学

①－２サブｺード

②授業種別

③所属学部･研究科

④学科(または身分）

⑤入学年度ｺード

⑥学部等指定管理項目 サンプル数２８

２１
授業1回当たりの予習･復習は何時間でしたか。

1.なし２．３０分３．１時間４．２時間５．３時間以上

17.9％

５

32.1％

９

39.3％

1１

7.1％

２

』

3.69

２２
この授業を何回欠席しましたか。１．０～１回２．

2～３回３４～６回４．７～10回５．１１回以上

78.6％

2２

17.9％

５

一 一 一

3.6％

１

２３
)欠席した理由を以下からお答えください。１．つまらない

'２.病気･忌引きａ就MMI活動４部活５.寝坊

一

7.1％

２

14.3％

４

3.6％

１

75.0％

２１

２４
この授業を理解できなかった訳 13.3％

1．難しい２教え方ａ興味４.受餌態度５.学力４

二
一 3.3％

1１

20.0％

６

63.3％

1９

２５
不足している学力。

1．生物学２.化学３.物理学４.数学５.基礎知繊

6.1％

２

9.1％

３

30.3％

1０

6.1％

２

一

48.5Ｗ

1６

１
あなたの授菜態度(遅刻状況､授業への集中度､私鱈の有

無など)はよかった。

一
一

『
】 14.3％

４

46.4％

1３

39.3％

1１

-１
－１ ４．

２ この授業が目標としていたことが達成された。
.■■■● ￣

10.7％

３

64.3％

1８

25.0％

７

一
一

4.14

３ シラバスの配述は適切だった(趣旨に添っていた)。

。

7.1％

２

32.1％

９

60.7％

1７

一

4.54

４ 授業の準備はよくなされていた。

一 一

28.6％

８

71.4％

2０ 4．７１

５ 授業内容がわかりやすく､理解できた。

｜
’

一
再

7.1％

２

50.0％

1４

42.9％

1２ 4.36

６
学生からの質問や提出した課題に対して適切に対応

していた。
『

一
一

一
一

35.7％

1０

64.3％

1８ 4.64

７ 授業に対する教員の熱意が感じられた。

】 』

一

17.9％

５

82.1％

2３

一

4.82

８
自学自習のための教材･資材等の提供が適切だっ
た｡

一

3.6％

１

35.7％

1０

60.7％

1７ 4.57

９ 成綴評価方法が事前に明確にされていた。 一 『 二’
28.6％

８

71.4％

2０

－’

1■■■1 4.71

1０ 総合的に判断して､この授業に満足できた。

一 一
一

32.1％

-’９
67.9％

1９

一

4.68

１１ 学業への興味･関心(意欲)が高まった。 =’
14.3％

４

32.1％

９

53.6％

1５

一

4.39

1２ 新しい知識･考え方･技術などが獲得できた。

一
一 3.6％

１

39.3％

1１

57.1％

1６

一

4.54

1３ 知的に刺激され､考えるきっかけが与えられた。 一

-Ｉ7.1％
-’ ２

42.9％

1２

50.096

1４

一

4.43

1４ 教科書や補助教材は適切で有効に使われていた。
■■■|

￣’

28.6％

８

71.4％

2０

一

4．７１

1５ 明瞭で聞き取りやすい賭し方だった。

｜
『

一

28.6％

８

71.4%’

2０ 4.71

1６ 板書やOHPなどの資料提示は見やすかった。

】

『 一

35.7％

1０

64.3％

1８

一

4.64

'７'１霧g聲艫(ﾋﾞﾃﾞﾎ
コンピュータ､机､いすなど)は適

』
’

』
二 3.6%Ｉ39.3％

1１１１

57.1％

1６

一

4.54

１８
ほぼ時間どおりに授業が始まり､時間どおりに終わっ
た。

一

39.3％

１１

60.7％

1７

一

4．６１

1９ 学生参加型の授菓だった。
10.7％

３

3.6％

１

25.0％

７

39.3％

1１

21.4％

６
-’

3.57

２０ この授業の受講者数は適切だった。

一 一
一

39.3％

1１

60`7％

1７ 4.61
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一

3.6%’

1１
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96.4％

2７ 2.00

2７
3.6％

１

一
一

一 一

96.4％

2７ 1.00

２８ 一

-’ 100.0％
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